

# NA KAŽDÉM PRACOVNÍM TI JE JEDNA ...

Neděle, 16 prosinec 2018

Milá Danielo, milá neznámá kamarádko a kamarádíky. Mám jeden velký problém, se kterým si vůbec nevím rady. Ná kterým se máš zdát jako blbost, ale máš to pronásleduje, kudy chodím. Jedná se o moji novou práci, respektive novou kolegyni. Nastoupila jsem do nové práce, která máš mimochodem velmi baví. Zdálo se mi, že je tady i dobrá parta, ale jakmile jsem pronikla trochu hlouběji, tak vidím, že to zase tak rážovně není.

Jsem kvalitní a musím velmi těžce spolupracovat s vedoucí v polovině roby. Je to česká v mém věku, která se mi na úvod zdála celkem fajn. Vypadala velmi angažovaná a pracovitá, ale časem jsem zjistila, že máš pouze velmi dobré a čestné self-marketing. My ve většinou docela děláme, hlavně v tohle období.

Ona ale jen pobíhá po dlaních, mluví hodně nahlas a dává mi dojem, že se to bez ní velmi brzy zhroutí. Zaměřila jsem se na to, co doopravdy dělá, a zjistila jsem velmi rychle, že ji musím hlavně bolet panty od toho, jak mele. Navíc máš jednu velmi nepříjemnou vlastnost, a to, že pokud někdo udělá nějakou chybu, tak o tom hlučí a píše celou halu, aby měla co nejvíce obecnost.

Celkově se tváří velmi upraveně, ale mám pocit, že je to celá jen jedno velké divadelní představení. A já mne taky hodná říkve: kromě toho se pořád snažíš mě okolovat, dávat mi svou práci, a docela nepříjemně se snažíš udělat si ze mě podřízenou, i když jsme kolegyně. Nákolikrát jsem se musela vymezit, že asistentku já opravdu dělat nebudu. I tak to zkouším nadále. Dokonce jsem s tím byla na radu u svého známého psychologa. Snažíš se totiž, abych do kolektivu dobře zapadla, což se mi daří, ale s ní to je opravdu hrozná. A já se bojím, abych tě jednou nevyplánila. Poradil mi, že ji nemám moc vnímat, dělat si jen svou práci, že ona se stejně nezmechá. Vím, že je to hlavně máš j problém, ale nevím, jak z ní ven.

Opravdu nechci být její podřízená, a říkvalo by mne, kdybych musela dělat i její práci!

Děkuji vám za vaše radu,

RADKA